

Rámcová smlouva o službách

(dále jen jako „Smlouva“) Uzavřena níže uvedeného data podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, mezi smluvními stranami:

Technické služby Český Brod

IČ / DIČ: 00875180/CZ00875180

se sídlem: Palackého 339, 282 01 Český Brod

zastoupená: Ing. Miroslavem Krulišem, ředitelem

Osoba pověřená ve věcech technického zabezpečení předmětu smlouvy

Jméno a příjmení: [REDAKCE]. Tel. [REDAKCE], e-mail: [REDAKCE]

(dále jen jako „Příjemce služeb“)

a

Ekosev, s.r.o.

de sídlem: Buštěhradská 998, Dubí, 27201 Kladno

IČ / DIČ: 25915819 / CZ25915819

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 197086

zastoupena jednatelem: Ing. Michalem Stieberem, MBA a Ing. Pavlem Štolbou

Osoba pověřená ve věch technického zabezpečení předmětu smlouvy

Jméno a příjmení: [REDAKCE] kontakt: [REDAKCE], [REDAKCE]

(dále jen jako „Poskytovatel služeb“)

I. ÚČEL SMLOUVY

1. Smluvní strany si ujednaly, že touto Smlouvou upravují a stanovují rámcové podmínky, resp. všeobecné podmínky, které jsou závazné ve vztazích mezi Příjemcem služeb a Poskytovatelem služeb pro veškerá plnění, která jsou upravená v předmětu této Smlouvy.
2. Smluvní strany si ujednaly, že k uzavření každé jednotlivé dílčí smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci, nebo zajištěním dopravy odvozu odpadů, dojde okamžikem akceptace objednávky Příjemce služeb na poskytnutí služby Poskytovatelem služeb.
3. Smluvní strany si ujednaly, že nedílnou součástí této Smlouvy je její Příloha obsahující dohodu o cenách za uvedené služby. Poskytovatel služeb je oprávněn měnit tuto Přílohu za podmínek uvedených v čl. IV. odst. 2 Smlouvy. K účinnosti změny Přílohy dojde dnem, kdy byla změna Přílohy doručena Příjemci služeb. Pro odpad, materiál nebo službu, převzaté Poskytovatelem služeb do doby doručení změny Přílohy platí původní cena až do splnění jednotlivé smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci nebo zajištění dopravy odvozu odpadů, pokud nebude sjednáno mezi smluvními stranami písemně něco jiného.
4. Pokud smluvní strany pro konkrétní službu uzavřou předchozí písemnou dohodu, pak závazky z ní vzešlé platí přednostně před ustanoveními této Smlouvy a touto Smlouvou se budou řídit jen takové závazky, které nejsou v takové dohodě výslovně upraveny.

II. PŘEDMĚT SMLOUVY

1. Smluvní strany si ujednaly, že převzetí odpadů či materiálu k odstranění nebo recyklaci podle této Smlouvy jsou služba. Poskytovatel služeb se zavazuje, že odstraní, přepraví, resp. recykluje odpady či materiály nebo provede služby, pokud odpovídají podmínkám a kvalitě uvedeným v této smlouvě a v jejích přílohách. Povinnost Poskytovatele služeb poskytnout službu vzniká okamžikem akceptace objednávky Příjemce služeb na poskytnutí služby Poskytovatelem služeb.
2. Poskytovatel služeb dodá na základě dohody s Příjemcem služeb vhodné typy sběrných nádob, do nichž bude Příjemce služeb umisťovat jednotlivé druhy odpadů za účelem plnění této Smlouvy nebo jednotlivých dílčích Smluv uzavřených na základě jednotlivých objednávek. Příjemce služeb přebírá odpovědnost za tyto nádoby.

Adresy a svozová místa odpadu:

Sběrný dvůr, ulice Průmyslová Liblice, CZS01899

3. Příjemce služeb se zavazuje předávat Poskytovateli služeb jím produkované odpady, na které se vztahuje tato Smlouva. Příjemce služeb se zavazuje zajistit ve spolupráci s Poskytovatelem služeb shromažďovací místa odpadů nebo materiálu dle platných právních předpisů.
4. Službou podle této Smlouvy nejsou činnosti vykonávané ve smluvním vztahu mezi výše uvedenými smluvními stranami, které mají charakter příkazu, tzn. závazek příkazníka obstarat záležitost příkazce. O výkonu takových činností mohou uzavřít smluvní strany příkazní smlouvu.

III. DOBA PLNĚNÍ

1. Poskytovatel služeb se zavazuje, že se jeho pracovníci nebo dodavatelé do 5 pracovních dnů od uzavření každé jednotlivé dílčí smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci, nebo zajištěním dopravy odvozu odpadů učiněné písemně, telefonicky nebo e-mailem dostaví na smlouvené místo předání a převzetí odpadů či materiálů a převezme odpad či materiál, pokud a) je takový odpad či materiál nebo služba v kvalitě podle podmínek této Smlouvy a její Přílohy a zároveň b) je k převzetí Příjemcem služby připraven a zároveň c) mu k tomu Příjemce služeb poskytl, resp. poskytne nezbytnou součinnost např. potvrdí dodací listy, vážní listy, potvrzení o předání odpadu atd.

IV. CENA SLUŽBY

1. Ceny za plnění a činnosti uvedené v článku II. této Smlouvy jsou uvedeny v příloze č. 1 této Smlouvy.
2. Smluvní strany si ujednaly, že ceny za služby uvedené v příloze č. 1 této Smlouvy může Poskytovatel služeb měnit pouze v závislosti na míře inflace vypočtené dle indexu spotřebitelských cen, a to nejdříve dnem vyhlášení ČSÚ, dále v závislosti na navýšení nákladů na dopravu v důsledku nárůstu cen pohonných hmot a mýtného, změny výše minimální mzdy či zaručené mzdy, dále v závislosti na změně výše poplatků za ukládání odpadu na skládku dle zákona č. 541/2020 Sb., v platném znění, nebo podzákoných právních předpisů vydaných k jeho provedení, a to nejdříve dnem účinnosti závazného předpisu a současně ne dříve než jeden rok od podpisu Smlouvy.
3. O změně cen bude Příjemce služeb písemně informován v dostatečném časovém předstihu. Pro odpad, materiál nebo službu, převzaté Poskytovatelem služeb do doby doručení změny Přílohy dle čl. I. odst. 3 Smlouvy platí původní cena až do splnění jednotlivé dílčí smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci nebo zajištění dopravy odvozu odpadů, pokud nebude sjednáno mezi smluvními stranami písemně něco jiného.
4. Příjemce služeb je povinen Poskytovateli služeb zaplatit ceny jednotlivých služeb určené Poskytovatelem služeb způsobem uvedeným v této Smlouvě a její Příloze, a to na základě faktury vystavené Poskytovatelem služeb.
5. Faktura musí být srozumitelná, musí obsahovat správné údaje a splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty. Pokud faktura některé z těchto náležitostí nesplňuje, Poskytovatel služeb je povinen fakturu na výzvu opravit, či doplnit, přičemž v takovém případě běží nová lhůta splatnosti dnem doručení bezvadné

faktury Příjemci služeb. Poskytovatel služeb vystaví a odešle fakturu na e-mailovou adresu: [REDAKCE] do 15. dne následujícího měsíce.

6. Faktura je splatná 14. (čtrnáctý) den ode dne jejího vystavení. Případně-li poslední den splatnosti na den pracovního volna nebo pracovního klidu, pak je dnem splatnosti nejbližší následující pracovní den.
7. Poskytovatel služeb je oprávněn nepřevzít, resp. pozastavit odvozy dalších odpadů či materiálů - pozastavit poskytnutí služeb do doby, než budou Příjemcem služeb zaplacený všechny splatné pohledávky Poskytovatele služeb za Příjemcem služeb. V případě, že Příjemce služeb neuhradí všechny splatné faktury Poskytovatele služeb vystavené z titulu plnění této smlouvy nebo dílčích Smluv uzavřených na základě této Smlouvy, není Poskytovatel služeb povinen plnit další smluvní závazky převzaté podle této Smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že v takových případech nese veškeré nebezpečí škody i povinnost k zaplacení všech veřejnoprávních sankcí Příjemce služeb.

V. MÍSTO A PLNĚNÍ SLUŽBY

1. Smluvní strany si ujednaly, že k předání a převzetí odpadů či materiálů bude docházet do 5 pracovních dní od uzavření jednotlivé dílčí Smlouvy na poskytnutí služby Poskytovatelem služeb — objednávky učiněné písemně, či e-mailem na adresu uvedenou v záhlaví této Smlouvy.
2. Přepravu nebezpečných odpadů či materiálů provede Poskytovatel služeb v souladu s Evropskou dohodou o přepravě nebezpečných věcí – ADR, a zavazuje se provádět pravidelné školení svých zaměstnanců v oblasti PO a BOZP a vybavit je ochrannými pracovními pomůckami.
3. Poskytovatel služeb, jako příjemce odpadu, provede za Příjemce služeb, jako odesílatele odpadu, předání údajů o evidenci přepravy nebezpečných odpadů (SEPNO) prostřednictvím integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností, a to v zákonem stanovených termínech.

VI. VLASTNICKÉ PRÁVO A NEBEZPEČÍ ŠKODY

1. Vlastnické právo a nebezpečí škody u každé jednotlivé služby přechází na Poskytovatele služeb okamžikem předání a převzetí odpadů k odstranění, recyklaci nebo odpadů či materiálů k přepravě. Poskytovatel služeb téhož dne přebírá za takový odpad nebo materiál odpovědnost ve smyslu platných právních předpisů upravujících podmínky pro nakládání s odpady či materiály. Toto se však nevztahuje na odpady či materiály, které nebudou splňovat podmínky ujednané smluvními stranami touto Smlouvou nebo nebudou odpovídat odpadům, jichž se týká tato Smlouva. Za tyto odpady či materiály a případné následné vzniklé škody nese odpovědnost Příjemce služeb.

VII. PODMÍNKY PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ ODPADŮ

1. Předání a převzetí odpadů ke zhodnocení nebo recyklaci bude provedeno v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy.
2. Přepravní obaly budou Příjemcem služeb označeny dle obecně závazných příslušných právních předpisů (označené názvem materiálu či odpadu, výstižným popisem, katalogovým číslem a ostatními náležitostmi dle vyhlášky 8/2021 Sb., označením nebezpečnosti nebo jiného předpisu vydaného po uzavření této Smlouvy) a současně Příjemce služeb předá Poskytovateli služeb průvodní dokumenty (Identifikační list nebezpečného odpadu, Základní popis odpadu, případně rozbor odpadu).
3. Smluvní strany si ujednaly, že k převzetí odpadů či materiálu dochází výhradně na základě předchozího vzorku, resp. analýzy odpadu či materiálu, pak se jedná o odpad či materiál odpovídající podmínkám této Smlouvy nebo ujednané kvalitě. Příjemce služeb zajistí, že odpad ke zhodnocení, recyklaci nebo odpad či materiál k přepravě, připravený Příjemcem služeb k předání a převzetí Poskytovatelem služeb se shoduje se vzorkem, který předem Poskytovatel služeb obdržel, popř. takto obdrženou analýzou odpadu či materiálu.
4. Poskytovatel služeb je oprávněn nepřevzít od Příjemce služeb odpad, i když jím byla objednávka akceptována, pokud nebyly řádně uhrazeny všechny předcházející splatné faktury

za poskytnutí jiných služeb dle této smlouvy nebo pokud odpad či materiál neodpovídá podmínkám ujednaným v této Smlouvě. Příjemce služeb v tomto případě není oprávněn požadovat po Poskytovateli služeb plnění podle této Smlouvy a není ani dále oprávněn požadovat jakékoli finanční částky v souvislosti s jejím neplněním.

VIII. SMLUVNÍ POKUTY

1. V případě, že Poskytovatel služeb nedodrží dobu plnění, sjednanou v článku III. této smlouvy je Poskytovatel služeb povinen zaplatit Příjemci služeb smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny nesplněné jednotlivé dílčí služby za každý den prodlení. Toto se však nevztahuje na případy, kdy Poskytovatel služeb nepřevzal další odpad či materiál od Příjemce služeb z důvodu, že nebyly řádně a včas zaplacený předcházející faktury, nebo nebyly splněny další podmínky podle této Smlouvy.
2. V případě, že Poskytovatel služeb uskuteční marnou jízdu z důvodu, že odpad či materiál nebude řádně připraven k odběru nebo nebude splňovat podmínky této smlouvy, zavazuje se Příjemce služeb Poskytovateli služeb zaplatit do deseti dní ode dne doručení písemné výzvy Poskytovatele služeb k zaplacení náhradu škody v částce 8 000,- Kč za každý jednotlivý případ uskutečnění marné jízdy.
3. Pokud Poskytovatel služeb převzal odpad k odstranění, recyklaci nebo odpad či materiál k přepravě a následně zjistí, že takový odpad či materiál neměl kvalitu potřebnou k jeho převzetí podle této Smlouvy, má Poskytovatel služeb právo vrátit odpad či materiál zpět Příjemci služeb na původní místo nebo na pozemek Příjemce služeb s písemným odůvodněním, pokud budou splněny pro takové umístění odpadu či materiálu všechny podmínky stanovené právními předpisy. Příjemce služeb se zavazuje zaplatit Poskytovateli služeb náhradu takto způsobené škody. Poskytovatel služeb je oprávněn též učinit s odpadem nebo materiálem jiná opatření v souladu s právními předpisy, v tomto případě mu Příjemce služeb uhradí zvýšené náklady a způsobenou škodu. Příjemce služeb se zavazuje zaplatit Poskytovateli služeb do deseti dní ode dne vrácení odpadu či materiálu či ode dne uskutečnění jiných opatření náhradu škody ve skutečné výši na základě písemné výzvy Poskytovatele služeb.
4. Za pozdní úhradu faktury se Příjemce služeb zavazuje uhradit Poskytovateli služeb úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.
5. Smluvní pokuty, sjednané touto Smlouvou, povinná strana uhradí nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé smluvní straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně na základě ujednání této Smlouvy, nebo na základě příslušných ustanovení občanského zákoníku. Zaplacení smluvní pokuty nevyklučuje nárok na náhradu škody

XI. UKONČENÍ SMLOUVY

1. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.
2. Smluvní strany se dohodly, že kterákoliv ze smluvních stran může ukončit platnost této smlouvy výpovědí bez udání důvodu s tím, že výpovědní doba je tříměsíční a začíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla doručena písemná výpověď této smlouvy druhé smluvní straně.
3. Smluvní strany si ujednaly, že lze od této smlouvy odstoupit pouze v případech, které stanoví občanský zákoník v platném znění.

X. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Pokud není v této Smlouvě ujednáno něco jiného, řídí se právní vztahy z ní vyplývající občanským zákoníkem. Tuto Smlouvu lze měnit pouze výslovným oboustranným písemným ujednáním, podepsaným osobami oprávněnými k právním jednáním.
2. Tato Smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.
3. Obě strany se zavazují, že veškeré případné spory, do nichž se při plnění této smlouvy dostanou, budou řešit v první řadě dohodou. Nedojde-li k dohodě, platí, že případné spory budou

rozhodovány příslušnými soudy, pokud by strany neuzavřely pro případ určitého sporu rozhodčí smlouvu.

V Kladně dne.....

V Českém Brodě dne.....

Poskytovatel služeb

Příjemce služeb

Ekosev, s.r.o..

Ing. Pavel Štolba, jednatel

Ing. Michal Stieber, MBA, jednatel

Technické služby Český Brod

Ing. Miroslav Kruliš

Příloha č. 1

Katalogové číslo	Název odpadu	Kategorie odpadu	Kč/t	Upřesnění
15 01 10	Obaly obsahující zbytky NL	N	7 800,-	sudy, IBC, bigbagy
20 01 26	Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25	N	2800,-	Sudy, IBC
20 01 27	Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky	N	8000,-	Sudy, IBC

Pozn. K bodu VII/3. Tento bod se netýká odpadů uvedených v příloze č. 1, tedy 15 01 10, 20 01 26 a 20 01 27

Doprava 3200,-Kč/svoz při vytižení auta do 3,5 t
2600,- Kč/svoz při vytižení auta 3,5- 5,99 t
0,- Kč/svoz při vytižení auta nad 6 tun

Manipulace, čekání 30 minut zdarma, nad 30 minut 150,- Kč/započatá čtvrt hodina

Administrativní poplatek 300,- Kč/svoz

Obaly na výměnu zdarma

V Kladně dne.....

V Českém Brodě dne.....

Poskytovatel služeb

Příjemce služeb

Ekosev, s.r.o..

Technické služby Český Brod

Ing. Pavel Štolba, jednatel

Ing. Miroslav Kruliš

Ing. Michal Stieber, MBA, jednatel